

郑州市民在贾鲁河发现神秘生物 有人说是与恐龙同时代的“仙女虾”

本报求鉴定,如果是真的,这是重大发现啊

□晚报记者 薛璐 实习生 张伟峰

A 神秘生物“仙女虾”现身郑州

微博发帖

昨日上午,网友“微博河南”在微博中发帖,“神秘生物仙女虾现身郑州”。
微博中介绍,在郑州贾鲁河出现神秘生物,像鱼又像虾,在水中腹部朝上“仰泳”。它们浑身呈褐色或浅黄色,分叉的尾部是红色,每只腹部都有10多对足,体长不到2厘米。

微博下方还上传了一张照片。
照片中间有3条成红褐色的生物,旁边有一枚1元的硬币,这种生物的体长看起来跟硬币差不多。它的前半部分长得像虾,头部呈三角形,两个泡状眼睛凸出在外,有两根胡须。生物的身体犹如摊开来的虾,有10多对触角。它的后半部分长得像鱼,尾部分叉,呈红色,犹如鱼尾。

网友“微博河南”称,这些神秘生物俗称“仙女虾”,寿命很短,只有2~3个月。与恐龙同时代,是真正的活化石。

B 巡防队员小郭逮了十几条

记者核实

昨天下午5点,我通过网友“微博河南”联系到了发现这些生物的巡防队员小郭。

小郭说,8月10日上午,他跟队友在贾鲁河附近训练,“8岁时,我就在贾鲁河抓过鱼、蝌蚪,休息时,我就想去看看现在贾鲁河里还有没有鱼了”。

好奇的小郭就跟队友一起走到了河边。“前不久刚下过雨,贾鲁河边有很多积水坑。就在其中一个水坑里,我发现了这个生物。”

“刚开始我以为是蝌蚪,捞起来一看,才发现不是。”小郭说,当时这些生物在水中腹部朝上“仰泳”,“我认不出来这是什么鱼,就逮了十几条放到饮料瓶里带了回来。”

小郭说,带回来的这几条全都养在水盆里。“从10号到现在,有几条的尾巴原来是红色的,现在慢慢变成透明的了。而且个头好像也有增长。”

“现在我在水盆里放了些水草,还有从贾鲁河带回来的老水,没喂过东西,它们游得可欢畅了。”

C 如果真是“仙女虾”,将是一次重大发现

专家解惑

随后,我联系到了郑州海洋馆水族部的宋经理。

我把这个生物的照片传给了宋经理。“在郑州这个气候环境里不大可能出现仙女虾,而且仙女虾十分稀少,寿命短,存活的时间也只有两个月左右而已,我个人认为在野外能发现的概率较低。”

“根据照片,可以看出这个生物外观上跟仙女虾有相似之处,但不排除它是某种虾的幼体阶段的可能。”宋经理说,由于只有照片,很难做出准确的判断,“这只是我个人的猜测,具体要等到详细查一下资料才知道。”

“如果这真的是仙女虾,那么将是一次重大的发现。”

要是见多识广的读者能认出这是什么动物,欢迎您跟本报热线67659999联系。



图片由小郭提供



仙女虾

学名“枝额虫”,该属物种在地球上生存已经超过两亿年,与恐龙同时代。

枝额虫双眼呈黑色,突出长在头的两边,浑身呈浅绿色,分叉的尾部又是红色,有10多对足。其游泳的姿势都是腹朝上,背向下。它们喜欢生活在温度适宜的临时性水塘里,寿命很短,只有2至3个月。

因其生命周期较短,在地球上活体不多。印度和泰国曾有该物种的文献记载,国内相关内容较少而不为人熟悉。该属物种起源较早,对研究生物进化有重要科学意义。



中新网图片



福乐万家 百日专享

家庭福分兑换新礼遇!
等待时间长,积分太少?全都是浮云。
体验版、专享版特惠推出,
多兑多得,100天专享好礼,等您来拿!

活动时间: 8月23日—11月30日
活动网址: www.ha.10086.cn/jtff

